

Письмо в редакцию. Путь к здоровью

Последние события, такие как запуск загрязняющего Байкал Байкальского целлюлозно-бумажного комбината (постановление Путина В В), отравление крещенской водой, выдвижение кандидатов на пост мэра г. Иркутска, взрыв на алюминиевом заводе в г. Шелехов, произвели большой резонанс среди населения не только Иркутской обл., но и всей России (за исключением выборов мэра).

Это наиболее обсуждаемые сейчас темы. Народ недоволен действиями властей, исходя из чего, главные враги народа сейчас, в понимании людей – это власть (партия "Единая Россия"), Путин, олигархи и церковь. Хотелось бы более подробно разобраться в этих проблемах и определить, кто же все-таки виновен во всех бедах народа.

Как бы ни показалось странным, но все вышеуказанные события очень тесно связаны между собой, а вернее всего произошли они по одной и той же причине.

Мир изменяется, изменяются и люди. Лет семьдесят назад публичное обсуждение подобных тем было бы невозможным. Хорошо, что люди голосуют за спасение Байкала, но почему из 22000 проголосовавших, всего 4000 из г.Иркутска, а где остальные 600000 чел.? Почему на самых популярных интернет-порталах, таких как "Бабр", статью просматривают от 500 до 1500 чел., а отзывов всего 10-30., причем большая часть из них, это сплошные ругательства, читать иногда противно. Разве у остальных нет своего мнения, или они боятся его высказать, вспоминая о 30-х годах прошлого века: как бы чего не вышло. Совсем недавно была передача на НТВ. Называлась она "Овощи". Передача про наш народ, который растет себе, как овощи, самое главное своевременно их поливать и удабривать различными обещаниями, иногда их даже выполняя, что бы овощи росли себе тихо мирно, не бунтовали что бы, и не загнулись от голода, потому как без овощей этих трудно жить будет, кто будет кормить хозяев.

То, что происходило на Крещение, вообще не поддается здравому смыслу. Это было похоже на массовый психоз. Люди, с тарой, огромными очередями стояли возле храмов(напоминало очереди в гастроном, в период застоя)

-Что, дают?

-Воду святую!

Некоторые набирали канистрами, видимо, чтобы не болеть весь год. Как раз до следующего Крещения хватит. Вот она панацея оказывается, найдена. Каждый год набирай побольше воды, пей каждый день, и не будет болезней всю жизнь. При этом, как хорошо-то! Можно принимать алкоголь, курить, ругаться матом, можно даже плохо кому-то сделать, самое главное после этого надо помолиться, покаяться, выпить воды и все будет хорошо, все грехи уйдут. Завтра можно будет продолжить в том же духе, ведь есть вода святая, с ней ничего не страшно. Передача "Пусть говорят" про отравления в г. Иркутске была, там женщина задала вопрос священнику.

-Какими порциями, сколько раз в день необходимо принимать святую воду, что бы не болеть?

Т.е. выдайте пожалуйста инструкцию по применению.

Так где же все-таки сознание людей? Почему живые люди похожи на зомби? Где истинная вера, подкрепленная делами? Ведь даже в Библии написано:"Вера без дел мертва". Истинно верующий человек, не тот, который просто верит в существование Бога, а тот, который живет по заповедям его, или по крайней мере старается делать это, а уж если старается, то все обязательно у него получится. Бог ведь дал человеку еще и разум. Слепая же вера и привела к отравлению. Хорошо, что все закончилось благополучно, но особенно жаль детей – они-то как раз ни в чем не виноваты. Так, что церковь тут не причем. Если уж хочешь быть ты здоровым, то потрудиться придется, вредные привычки отбросить, тело свое физкультурой поддерживать, закалкой заниматься, питаться правильно, и что особенно важно, людям помогать, не быть равнодушным ко всему происходящему, нужным надо быть в Природе человеком, тогда и здоровье будет у тебя хорошее. По

собственному опыту скажу, все это действительно сложно выполнять, но других путей, то и нет. Правильный путь – он всегда труден, а люди у нас все по легкому хотят, потому и болеют, несмотря на то, что воду святую пьют.

Все мы привыкли в бедах своих искать виновного. Олигархи народ грабят, власть народ грабит. А скажите в чем отличие в двух разных поступках? В одном чиновник украл 10 миллионов народных денег, а в другом человек не вернул ошибочно выданную ему в магазине сдачу в 10 руб., заметил, но не вернул – значит украл. Разницы в данных поступках нет, потому как цена им одна – воровство. И не надо надеяться на то, что Бог чиновника накажет больше, чем того, кто украл 10 руб. Бог вообще не наказывает – он учит, наказывает себя сам человек, делами своими.

Во власти ведь тоже люди, и даже если свергнуть эту власть, выбрать новую – будет то же самое. Как известно из одной поговорки "Сидя у печки не возможно не нагреться." Существует "система", попадая в которую человек либо становится ее частью, получает премии, льготы, но при этом делает то, что ему скажут, либо ищет себе другую работу, более честную. Беря взятку или пользуясь своим положением в корыстных целях, не задумывается человек о том, что ради финансовой выгоды теряет он свое здоровье, и тратит он потом все эти средства на свое лечение, а здоровье все хуже, и на лекарства уже не хватает, и еще больше ворует человек, а потом случайно умирает. За чем человек жил на этой Земле – непонятно. Кому пользу принес – никому, только вред один. Вот и умер, поскольку стал не нужен, именно умер, а не ушел, да и не жил вовсе. Но хуже всего, если грехи его переносятся на семью его. Не секрет, что бюджетников возят на досрочные голосования и заставляют голосовать за того, кого надо. А вы поменяйтесь с ними местами, и тоже будете ездить и голосовать за того, кого предложат.

Если вы равнодушны к судьбе своей страны, если вам надоело терпеть унижения – идите на выборы и голосуйте. У нас на выборы ходит 20% населения. Победитель получает 40% голосов. Для Иркутска это означает, что 8% живущих в городе определяют будущее всех. 80% просто наплевать на это, они готовы терпеть унижения, а потом плакаться и обвинять в этом Путина. Не забывайте, что Путин работает в этой же "системе". Никто не знает, что происходит в душе этого человека. Наверное, он делает и много полезного для страны, а некоторые его решения, возможно, были не обдуманными лично, в надежде на убедительные доводы своих советников, либо это какие-то стратегические планы, хотя и идущие вразрез с общим мнением народа и здравым смыслом. Возможно, он это прекрасно понимает, но из двух зол выбирает меньшее, по его мнению. При этом все, что происходит, не снимает с него ответственности. Не забывайте, что Путина выбрал народ, именно народ, тогда голосование было в основном честным, и выбрали его за дела его. Означает это то, что за то, что он делает, народ тоже отвечает, не надо сваливать все на одного человека. Даже если мы выберем себе самого лучшего президента или мэра, они ничего не смогут сделать в одиночку. "Система" им не даст. А "систему" эту создали сами люди, и только с помощью людей можно что-то изменить. Как же это сделать?

Выйти на баррикады, свергнуть власть, обратив страну в хаос-это не только не выход, это уничтожение даже тех немногочисленных духовных ценностей, которые все же присутствуют в нашем обществе. Власть в стране обязательно нужна. Не важно какая она, плохая или хорошая. Власть – это порядок. Нам же, как людям цивилизованным, необходимо цивилизованным же путем и выражать свое мнение, не ломая и круша все, что попадется на пути, помня о том, что в органах правопорядка тоже люди и у них есть семьи. Конечно, не всегда представители этих органов лояльны к протестующим, но и самим необходимо помнить, что без повода никто никаких мер предпринимать не будет. Есть такая поговорка: «Во всём, что со мной происходит, виноват, только я сам».

Самое интересное в том, что митинги, забастовки и т.д. не могут решить всех проблем, они, как правило, могут урегулировать лишь малую их часть. Изменить свою жизнь и жизнь других людей можно лишь одним способом – изменить сознание людей. А начать надо именно с себя. Изменяя себя, изменяешь мир вокруг себя. Человек должен сказать себе: «Я хочу быть здоровым и нужным в Природе человеком. Я не хочу жить так, как меня заставляют. Это моя жизнь и я хочу её прожить с пользой для всех».

Человек, он ведь часть Природы, но, к сожалению, в последнее время он всё дальше и дальше отдаляется от неё: грабит и загрязняет её, продаёт и покупает. Он думает, что он хозяин всего. Только Природа так не считает, она терпит, но ведь и терпению когда-то приходит конец. Все болезни человека - это не болезни вовсе, это способ дать понять человеку, что ему необходимо посмотреть на свою жизнь и задуматься, а может, что-то я не так делаю. Человек не понимает, что в Природе есть такие силы, которые никакой другой силе не одолеть, нужно лишь открыться ей, относиться к ней с любовью, беречь. Он идёт сейчас другим путём, изобретает новые лекарства, принимая их, загоняет болезнь внутрь себя, та трансформируется в ещё

более серьезную болезнь и этот процесс бесконечен. Организм человека использует свои возможности лишь на 3-5% и тем путём, которым он идёт, оставшиеся резервы не раскрыть. Только с помощью сил природных это можно сделать.

Равнодушие и страх – это одни из причин того, что творится в мире. Интересно, что было бы, если вышеуказанные события произошли бы в другом регионе. Как жители области отреагировали бы на это? Думаю, что никак. Большинство людей может спокойно пройти мимо нуждающегося в помощи человека или спокойно смотреть на то, как кто-то совершает что-либо противоправное, боясь что-то сделать. Все привыкли к тому, что можно бросить мусор где попало или оставить его после пикника на природе. Всегда поражался людям, загорающим на берегу у воды рядом с кучами мусора и добавляющим туда свой. Несколько раз, видя людей, моющих на берегу реки свой автомобиль стоимостью 1,5-2 млн. руб., предлагал деньги на мойку в виде пожертвования. В ответ в большинстве своем было полное непонимание, но были и положительные случаи. Плюясь и нецензурно выражаясь, мы также загрязняем Природу, теряя при этом здоровье. А скажите, какой процент населения у нас не плюёт на землю и не ругается? Жадность, лень, самодовольство, стяжательство, страх, лицемерие, гордость – всё это враги нашего здоровья и нашей жизни. Вредные привычки: алкоголь, курение, наркотики – тоже. Победить в себе их – изменим себя и весь мир.

Помог себе – помоги другим. Расскажи о том, что знаешь, помоги советом. Немногие знают, как помощь другому человеку может сильно влиять на твое здоровье. Но это действительно так. Убеждался в этом неоднократно на собственном примере. Огромное удовольствие и огромный приток энергии получаешь, помогая действительно нуждающемуся человеку, и не мелочью какой-то, а тем, чем можешь. Мой друг как-то сказал мне, что у него на предприятии воруют примерно 10% прибыли, но он к этому относится совершенно спокойно, поскольку Бог сказал: «Десятину отдай». Я тогда не согласился с ним, но про себя решил, что лучше отдать самому, на полезные дела (помочь кому-то, либо сделать что-то для людей бесплатно), чем позволить тёмным силам забирать эти средства против своей воли. Похоже, что каким-то чудесным образом проблема эта решается, но при этом ты получаешь ещё и огромное удовольствие от того, что делаешь для людей.

В заключении, хотел добавить, что не стоит надеяться на то, что на наш век хватит и все проблемы решат будущие поколения. Именно от того поколения, которое сейчас живёт на Земле, и будет зависеть будущая жизнь на этой планете. Очень хочется, чтобы она была!

Хорошего всем здоровья!

Лакомкин Олег, читатель Бабра, Оздоровительный клуб «Здоровье» г. Иркутск

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ОБЩЕСТВО, БАЙКАЛ 👁 6414 04.02.2010, 22:56 📄 690

URL: <https://babr24.com/?ADE=83789> Bytes: 11546 / 11539 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)